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DOMNUL ISUS DUPĂ ÎNVIERE
Orizontal: 1) Salutul adresat de către Isus ucenicilor când li S-a arătat în seara primei zile a învierii şi în cea de a opta zi, pe când aceştia stăteau în casă cu uşile încuiate, „în izolare”, de frica iudeilor (2 cuv.). 2) Slujbaș de stat al lui David (2 Samuel 20:26) — Codul aeroportului Eindhoven (Olanda) — La intrarea în Betania! 3) Ştiinţă, minte, precum cea a ucenicilor, care era împiedicată să-L cunoască pe Isus, ei crezând că văd un duh atunci când li S-a arătat. 4) Evenimentul petrecut după 40 de zile de la înviere. 5) E de-al locului! — În episodul Înălțării aflăm că Isus s-a arătat ucenicilor „timp de patruzeci de ...” (sing.) — Titlul unei cântări din imnologia evanghelică, care-L prezintă pe Isus ridicat din morţi, precum şi fericirea şi bucuria acestei veşti pe care trebuie să o ducem tuturor (2 cuv.).  6) Gheţar şi trecătoare în Alpii elveţieni — Apare Toma! — Văzduh. 7) Pronume personal folosit deseori pentru substituirea numelui lui Isus sau a lui Dumnezeu — Culoare optimistă. 8) Satul spre care mergeau cei doi ucenici care au avut parte de arătarea lui Isus — Pisc în Alpii elveţieni. 9) Postura în care Domnul Isus îi trimite pe cei unsprezece ucenici, când le spune: „Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură.” (sing.). 10) Arătările lui Isus. Prima dată s-a arătat Mariei Magdalina, apoi femeilor, după care lui Petru, celor doi ucenici, ucenicilor fără Toma, peste opt zile din nou ucenicilor cu Toma şi apoi la Marea Tiberiadei cu ocazia pescuirii minunate.

Vertical: 1) Parte a corpului lui Isus pe care femeile cărora li S-a arătat, le-au cuprins de bucurie şi I s-au închinat (pl.). 2) Isus a zis ucenicilor la arătarea de la Marea Tiberiadei: „... mreaja în partea dreaptă a corăbiei şi veţi găsi” (inf.) —Marea Adunare Naţională (siglă). 3) ... Galileii, localitatea de baştină a lui Natanael, unul din cei prezenţi la arătarea de la Marea Tiberiadei — Nu e bună. 4) Codul aeroportului Oelwein — Evanghelistul care descrie pe larg arătarea lui Isus celor doi ucenici pe drumul Emausului, precum şi evenimentul Înălţării la cer. 5) A răspândi, a propovădui Evanghelia la orice făptură este sarcina pe care o dă Isus ucenicilor Săi înainte de a se înălţa la cer (part. masc.) — Localitate, precum Betania, din apropierea căreia Isus S-a despărţit de ucenici şi a fost înălţat la cer. 6) Cele pe care Isus i le încredințează lui Simon Petru spre a le paște, la arătarea de la Marea Tiberiadei  (sing. dim.) — Lăuntrul lui Core! — La intrarea în Listra! 7) Adunare la un loc, aşa cum au făcut ucenicii după înălţarea lui Isus, stăruind într-un cuget în rugăciuni şi în cereri — Ierusalimul, de exemplu,  de care Isus le porunceşte ucenicilor să nu se depărteze ci să aştepte acolo făgăduinţa Tatălui. 8) „Atunci li s-au deschis ochii şi L-au cunoscut, dar El s-a făcut ... dinaintea lor” (fem.). 9) Înfățișarea exterioară a unui beniamit! — La intrarea în Ierusalim! — Masă de vapori în suspensie care L-a ascuns pe Domnul Isus de ochii ucenicilor când S-a înălţat la cer. 10) Popoare, naţiuni, la care îi trimite Isus pe ucenici, înainte de înălţarea Sa la cer, să le propovăduiască în Numele Lui pocăinţa şi iertarea păcatelor începând din Ierusalim — Înălţări în final!
Dicţionar: EIN, AAR, RUN, OLZ.
Dezlegarea careului precedent.

JERTFA DOMNULUI ISUS

ORIZONTAL: 1) GHETSIMANI. 2) OLARULUI – N. 3) L – DEFUNCTI. 4) GO – SE – CI – M. 5) O – STRAI – PI. 6) TARII – TRA. 7) AL – INVIERE. 8) UU – TA – MAR. 9) RASTIGNIT. 10) OTET – IOSIF.
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